

# RAZVIJAMO PROGRAME KOJI UTJEČU NA MENTALNI SKLOP LJUDI

Ekskluzivni edukativni partner ovogodišnje konferencije Digital Takeovera koja se održava 12. ožujka u Zagrebu je IEDC-Poslovna škola Bled, jedna od vodećih međunarodnih institucija takve vrste u Europi i jedna od najuglednijih poslovnih škola u svijetu. O njihovu inovativnom programu razgovarali smo s profesoricom **Danicom Purg**, osnivačicom škole.

## Kako ste došli na ideju da osnujete IEDC školu?

Već sam tad, prije 25 godina, bila jako aktivna u međunarodnim organizacijama koje su se bavile školovanjem menadžera te sa svojim kolegama iz srednje i istočne Europe uspostavila **CEEMAN**, međunarodnu udruhu za razvoj menadžmenta s ciljem ubrzanja rasta kvalitete menadžmenta, koja ima 230 članova iz 55 zemalja. Željela sam već u startu da **IEDC** bude međunarodna škola. Pozvala sam strane profesore i poslovne ljude da budu predavači na školi, a time smo odredili i da engleski bude službeni jezik škole.

## PREDMET POSLOVNE ETIKE

**Koje edukacijske programe škole biste posebno izdvojili, kao nešto što ne postoji u drugim sličnim školama u svijetu?**

Prvi smo u sve naše dulje programe uključili obavezan predmet poslovne etike. Svijet traži drugačije načine razmišljanja i sposobnosti, pa smo zato kao jedna od prvih škola razvili učenje voditeljstva uz pomoć umjetnosti, a za profesore pozvali glazbenike, likovne umjetnike, redatelje... Kanadski pijanist bio je pet godina zaposlen u našoj školi. Umjetničko stvaralaštvo pomaže polaznicima škole da što bolje vrednuju nove poslovne ideje, proizvode i usluge.

**Koji su glavni ciljevi u daljnjem razvoju IEDC-Poslovne škole Bled?**

Trudimo se razvijati pro-

## OSNIVAČICA POSLOVNE ŠKOLE

Edukativni partner Digital Takeovera je IEDC-Poslovna škola Bled. Osnivačica škole je profesorica **Danica Purg**



grame koji utječu na mentalni sklop ljudi. Puno funkcionalnog znanja može se naučiti na on-line seminarima, a u budućnosti će sudionici biti više zainteresirani za razvoj vođenja, razmjenu iskustava i mudrosti s iskusnijim poslovnim liderima, razvoj kreativnosti, imaginacije, razvijanje osjećaja, nužnih karakteristika i vještina u globaliziranom svijetu 'big i deep data'.

## PROGRAMI ZA POSLOVNE LIDERE

**Možete li reći nešto više o vašem Digital transformation programu, namijenjenom srednjem i visokom menadžmentu. Kakve alate i znanja pruža liderima danas?**

Prije nekoliko godina odlučili smo organizirati specijalizirani program o digitalizaciji. O nužnosti toga saznali smo u redovitim kontaktima s klijentima i tvrtkama koje su nas informirale o izazovima na tom području. Kroz suradnju s našim profesorima pomogli smo im da se transformiraju i ubrzaju razvoj. **Koliko su brza i cjelovita transformacija ekonomije utjecali na rad vaše škole i kad ste u vaše programe uključili digitalne aspekte poslovanje?**

IEDC je organiziran da bude fleksibilan. Stoga radimo s malim vlastitim krugom profesora i s velikom grupom vanjskih profesora iz najboljih poslovnih škola iz cijeloga svijeta. Na taj način se možemo prilagođavati novim zahtjevima poslovanja. Mi smo butik škola. Iz tog razloga ne razvijamo opsežne obrazovne proizvode i usluge za masovno tržište. Koristimo 'high-tech' samo tamo gdje pomaže našem 'high-touch' pristupu. Od naših profesora funkcionalnog znanja očekujemo da u svojim programima interpretiraju i trendove na području umjetne inteligencije i big data te nastavljamo organizirati posebne programe na te teme za poslovne lidere. Više informacija o konferenciji saznajte na [www.digitaltakeover.hr](http://www.digitaltakeover.hr)